

打造“行走”的廉政宣传栏

“江海清风号”公交专线开通

晚报讯 踏清廉之旅,沐江海清风。在南通市第十四个“5·10”思廉日到来之际,昨天上午,由崇川区纪委监委、南通市公共交通有限公司联合打造的“江海清风号”廉洁文化公交专线正式开通。

“江海清风号”依托南通公交45路线,起点站为火车站,终点站为狼山游客集散中心,单程17.8公里,共设38个站点,纵向贯穿崇川区,串联狼山、濠河两大景区,途经南通廉洁文化广场、城山路廉洁文化一条街、张謇故居(濠南别业)、南通革命纪念馆等廉政和红色文化景点。

“把好用权‘方向盘’系好廉洁‘安全带’”“开门纳廉 关门拒腐”……登上45路“江海清风”号公交车,浓厚的廉洁文化氛围扑面而来。车厢内,既有结合路线特色的各个廉政文化景点介绍,又有优秀廉政公益广告、弘扬廉洁正能量的原创作品以及具有代表性的清廉楷模及其名言警句。在醒目位置还公布了纪检监察举报电话、微信公众号等联系方式。通过“有声有色”的宣传,将公交车打造成“行走”的廉政宣传栏,让乘客在廉政文化熏陶下,在润物无声中筑牢廉洁防线。

近年来,崇川区纪委监委紧扣区域特色,弘扬新风正气,创造性地

开展廉政教育工作,厚植不想腐的土壤,从思想深处和源头上根治腐败,不断促进党风、政风和社会风气持续向好。市交通运输系统充分借助行业优势,在国省干线公路两侧、车站、公交站台等受众密集的场所设置了一批廉洁公益广告,进一步增强了廉洁文化对全社会的辐射力和渗透力。今年,南通公交聚焦“优服务、提品质、建设人民满意公交”这一目标,不断拓展车厢文化,相继推出5路“红色文化车厢”、1路“张謇家风号”特色品牌线路、15路“开往新时代的红巴士”党史学习教育专线,让十米车厢成为文化熏陶的“移动课堂”、城市流动风景线。

此次“江海清风号”廉洁文化公交车专线的开通,将廉洁宣传贴近百姓生活、融入日常出行,对切实加强以党员干部和公职人员为重点的全社会廉洁教育,全面推动廉政文化建设及反腐倡廉工作有着重要意义。下一步,市交通运输局将充分利用交通系统路网、车船、车站等得天独厚的先天优势,不断完善廉洁文化的表现形式,不断创新传播廉洁文化的手段,使“人人学廉、人人讲廉、人人保廉”的意识深入人心,并转化为具体行为,进一步营造“以廉为荣、以贪为耻”的社会氛围。

记者俞慧娟



廉政格言亮出来

8日,通州区兴仁镇横港社区举办“党员干部亮格言,主动承诺接受监督”“5·10思廉日”主题党建活动,通过观看警示教育片、社区干部廉政格言分享、廉政党课等内容,又一次为社区党员、干部敲响廉政警钟。

记者任溢斌 通讯员季永健 姚培建

老茶馆里讲述廉政故事 “虹廉评坛”开讲了

晚报讯 三杯清茗回味入党初心,老茶馆里开讲廉政故事。7日下午,一场特别的“评书式”廉政党课在映红楼茶社开讲,拉开虹桥街道“5·10思廉日”活动的序幕。现场的观众们手捧清茗,听书、看戏、赏清风故事。这场沉浸式廉政党课,以声音感知党的历程,用戏曲传递党的思想,确保党史讲得好、记得住,廉政风云听得进、传得远,让党史学习教育“沁”入人心。

“天为罗盖地为毯,日月星辰伴我眠,什么人撤下名利网,富贵贫穷不一般,也有骑马与坐轿,也有推车把担儿担……”“95后”说书先生满贺身着粗布长褂子,手持“廉”字折纸扇,开讲“虹廉评坛”第一期,引得掌声阵阵。这场独特的评书重现了中国共产党历史

上代表人物的廉政故事,让大家听得津津有味。

绿茶,清香淡雅蕴廉志;红茶,提神益思润廉心;苦丁茶,涤心醒目吹廉风。活动现场,每位观众都拿到了三杯各有寓意的清茶。家庭助廉是廉政家风建设的重要内容,是源头治理腐败的重要途径。今天的活动现场,在悠扬的古琴乐《我和我的祖国》的伴奏下,社区百姓名嘴黄鲨元挥墨书写“以民为本清风盈袖,立党为公正气满怀”送给在职青年党员家庭代表,激励青年党员家庭传承好家风。青年社干张若璇夫妇作为年轻党员代表登台接过黄鲨元的墨宝。“三杯清茶下肚,以茶喻廉,喝茶道廉,廉文化润心无声,党史学习教育真正走深走心走实。”张若璇说。

记者袁晓婕 通讯员陆灵琳

儿童公益电影《向日葵中队》在通州区拍摄 用爱和阳光温暖“星星的孩子”

“有阳光的地方,就有我们的笑脸。”这两天,由省委宣传部、市委宣传部、通州区委宣传部联合打造的儿童公益电影《向日葵中队》正在我市通州区拍摄。昨天下午,记者前往通州区南山湖小学,近距离采访导演、主演等主创人员,了解这部电影前幕后的故事。

该剧由全国“十佳导演”操刀

“拍孩子们的戏可不容易。”白色T恤、灰色长裤,左手话筒、右手拐杖,在35℃的气温下,拉着孩子们的手,一遍又一遍带领孩子们走机位、给孩子们讲戏,不一会儿,导演陈应岐的后背就汗湿了。“孩子们不同于专业演员,他们天性活泼好动,得一遍遍带着他们、提醒他们。”

正在拍摄的是影片中小主角、自闭症儿童莫离幻化的一个场景,这段场景最终在影片中呈现的也许只有几分钟的时间,但摄制组格外认真,大家顶着烈日,前前后后拍摄了一个多小时。

对于南通,《向日葵中队》导演、全国“十佳导演”陈应岐一点儿也不陌生。1985年,电视剧《张謇》在南通拍摄,陈应岐担任道具师。“张謇是南通非常著名的实业家、教育家,毛泽东曾经说过,重工业不能忘记张之洞,轻工

业不能忘记张謇。”他说,南通是全国著名的教育之乡,培养出很多名人,希望这部儿童公益电影能传递出爱、阳光和感动,也让更多人了解南通、感知南通。

期待全社会都关爱自闭症儿童

“该剧讲述了一个自闭症孩子融入正常学校过程的故事,通过孩子的特殊视角,讲一个教育公平的故事。”

《向日葵中队》以爱和阳光为主题,聚焦新时代少年儿童的生活和成长,表现孩子们面对“来自星星的孩子”时那种从不解、困感到包容、接纳的心境,以及老师、身边人的倾情关爱和无私奉献,让观众在光影中感受丰富深刻的生命内涵,引导孩子们用爱去拥抱世界,真正领悟成长真谛,是一部弘扬社会主义核心价值观,培育青少年健康心理的影片。

在剧中扮演自闭症儿童莫离的是来自南京的小姑娘杨锦辰。“他们都是来自‘星星的孩子’,可能不能正常与其他孩子交流,但却非常聪明,有的还有着特殊才能。”锦辰说,以前对自闭症儿童不太了解,希望通过这部剧能让更多人了解、关爱他们。

南通高新区小学六年级学生曹益乐也是该剧的小主演之一,“我扮演的是一个没有公主病的傲娇小公主。”曹益乐介绍说,从一开始对自

闭症儿童的好奇、不解,到最后自觉主动地守护莫离。

预计月底完成拍摄,年底上映

4月29日,《向日葵中队》在我市通州区正式开机。南通籍著名导演江平在开机仪式上说,孩子是祖国的希望,也是祖国的未来,期待这部电影能够拍的思想精深、艺术精湛、制作精良,成为儿童电影园地当中的一朵璀璨的花朵。

据悉,《向日葵中队》邀请陈应歧、陈聚之执导,根据作家刷刷同名小说改编,由陈应歧、薛梅、杨晓蒙担任编剧,著名演员侯勇、赵子琪、郭广平、蔡伟、曹俊、魏小欢、肖明、高菲、何达携优秀小演员杨锦辰、田雨琳、李紫溪、曹益乐、贾梓洺等加盟出演。

该片由省委宣传部、省文明办指导,由市委宣传部、市文明办、通州区委宣传部摄制,南通君悦文化艺术传播有限公司、“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地、江苏省电影家协会出品。影片从策划到开机历时五年,剧本八易其稿,体现出主创团队和各方制作单位的浓浓情怀和社会担当。

目前,《向日葵中队》已在通州区南山湖小学、文博中心完成拍摄,下一步将前往南通洲际绿博园、鲜花小镇等地取景,预计本月底完成拍摄,计划于今年底上映。

本报记者卢兆欣

中国体操队奥运集训大名单初定 南通名将孙炜榜上有名

晚报讯 2021年全国体操锦标赛暨东京奥运会选拔赛9日在成都落幕。赛后中国体操运动管理中心主任缪仲一对外透露,中国体操队的奥运集训大名单初步确定,南通籍世界冠军孙炜榜上有名。一旦入选最后的奥运阵容,孙炜将向奥运冠军目标发起冲击。

本次共有26人入选中国体操队奥运集训大名单,其中男运动员12人。他们是:肖若腾(北京)、孙炜(江苏)、林超攀(福建)、邓书弟(贵州)、张博恒(湖南)、邹敬园(四川)、刘洋(辽宁)、尤浩(江苏)、翁浩(江苏)、黄明淇(广西)、兰星宇(广西)、尹德行(江苏),计12人。

上述12人中既有适合参加团体赛和个人全能比赛的全能型选手,也有具有单项冲金实力的

单项型选手。他们均是今年全国体操锦标赛男子个人全能前8名获得者或是单项精英。

据了解,根据《体操项目2021年东京奥运会运动员选拔办法》,在坚持“公正、公平、公开”选拔原则的基础上,科学、民主地选拔出最有夺金实力、最具竞技状态、最佳团体配置的参赛阵容,保证国家利益最大化、夺金概率最大化和夺金效率最大化,保证完成比赛任务,选拔由比赛选拔、综合评定两个方面构成。除了本次全国体操锦标赛,男队和女队在6月和7月还将有两次选拔测验赛。

按照东京奥运会比赛技术规程,奥运会体操资格赛第一场比赛开赛前24小时,由前线指挥的国家体育总局体操中心领导、国家体操队主教练及男、女教练组集体商定并报中国代表团批准,确定最终参

赛名单,即男、女团体各4人,男、女个人单项各2名。

种种迹象表明,代表中国队参加男子团体赛的4人很可能是3名全能型选手、1名单项型好手,孙炜是目前中国男子体操界实力最强的全能型选手之一,正常情况下入选团体阵容的可能性极大。根据近两三年国际比赛成绩,东京奥运会男子体操团体冠军很可能在中国队、俄罗斯队、日本队三支劲旅中产生。另外,孙炜在男子个人全能项目有望取得佳绩。

孙炜今年26岁,2018年起代表中国体操队参加重大国际赛事,当年先后获得亚运会男子团体冠军、世锦赛男子团体冠军,后一项荣誉使他成为我市第20位世界冠军。2018年、2019年两届世锦赛,孙炜分别获得男子个人全能第4名、第5名。记者王全立

相关新闻

晚报讯 2021年全国体操锦标赛9号在成都落幕,代表江蘇队参赛的南通籍名将孙炜在最后一个比赛日获得单杠铜牌。

9号进行了男女最后5个单项的决赛。团体预赛中,孙炜的单杠比赛发挥一般,当时他获得14.066分,在所有参赛选手中位

居第10,获得该项目决赛第二替补顺位。由于预赛名次排在前面的肖若腾等几名选手放弃决赛资格,最终孙炜获得参加决赛机会。决赛中,孙炜正常发挥水平,他以14.300分获得季军,广东选手纪练深、福建选手林超攀分别获得该项目冠军、亚军。

本届全锦赛是东京奥运会前最重要的一次热身赛。在前几天另外几个项目的比赛中,孙炜先后夺得男子团体冠军、男子个人全能第4名。男子个人全能决赛,孙炜夺得87.697分的全场最高分,由于他在预赛中表现一般,两阶段比赛成绩相加后屈居第四。记者王全立

孙炜获全国体操锦标赛单杠铜牌